

不在神旨意中的事奉



让我们仍然站立一会，让我们低头祷告。

主啊，我们很高兴今天早上又回到神的圣所来聚会。今天早上，我们祈求神纠正我们所有的错误。把你预定我们要走的道路指示我们。将你的恩典和爱给予我们，使我们可以全心地跟从你所指示给我们的道路，以便那日我们可以在基督里被认为是毫无瑕疵的，因为我们相信主你显现的日子近了。

2 我们看到了你所说的那些，你再来之前所要发生的迹象，它们正在一一应验。我们怀着喜乐的心情仰望那个时刻的到来。正如旧约的亚伯拉罕等候那应许之子的到来一样，当他看到神来到世上的，那些最后的迹象，他就知道应许之子的到来不会很久了。如今，我们又再一次看到同样的情形。耶稣告诉我们，“一有这些事，”我们就要昂首挺胸，因为我们得赎的日子近了，“各国之间形势紧张，到处都有地震，海啸，人心惶惶。”

3 我们意识到我们现在正处在各国不知所措的时刻。似乎又要发起一场大战。那将是一件多么恐怖的事！地在分裂，科学家们也预测某件可怕的事情正在逼近。我们知道圣经也提到了这些事。主啊，帮助我们今天能够站在这圣所接受管教，顺从神的吩咐，在这黑暗的时代中前行、发光，因为这也许是我们最后的一次机会了。我们因主耶稣的缘故奉他的名而求。阿们。

大家请坐。

4 我确实相信今天早上能够来到这圣堂，是我最大的荣幸。很抱歉，我们没有太多的地方给大家坐。这地方已经坐满了，外面到处都站满了人。

你们在外面的人，可以通过收音机听道。我忘了……[某人说：“55-57”一编注。] 波长是 55-57。你们在外面停车场或在街上的人，你们可以通过收音机来收听，波长是 55-57。所以我们试着……

5 我这次回来，主要是想在这里举行大约十天的聚会来传讲那最后的七个碗。因为这七个碗之间是那些号。我曾告诉你们……当我传讲七个号时，同时也会讲到七碗和七灾。我想现在讲是再合适不过了，因为我刚从非洲回来，孩子们也还没有放假。

我的小儿子约瑟，有一点……要去补习他几周的阅读课程。他考试是通过了，但没有达到标准。因此在我去非洲的时候，我们把他留在图森的一所日间学校继续上几天阅读课，以便能够跟上进度。

然后我们回来。我想趁孩子们休假，可以同这里的人举行一个小小的聚会来传讲这些题目。但当我们到这里时，才知道我们租不到学校的礼堂来聚会。

6 我知道当他们……当我传讲这些信息时，我们教会没有那么多的座位让所有的人都舒适地坐着，因此，我们必须再另行安排。我们计划举行两次聚会，下个星期天和再下个星期天，而不是十个晚上的聚会。我们没有对此做什么宣传。

接下来，如果任何人听到说这些聚会将于 28 日在学校礼堂举行，神若许的话，呐，若你有朋友已经预订了酒店，我想最好还是把它取消了，瞧，因为他们租不到学校的礼堂，所以，也就不方便举行一系列的聚会了。

7 这个星期天的早上，我只想举行一次传福音性质的聚会，星期天晚上我要为病人祷告。我们相信神会满足那些病患者需要。我不知道比利这次怎么做，我想可能还是派发祷告卡或以别的什么方式来维持会场的秩序。如果合乎神的旨意，我们会尽力在举行聚会的三个星期内为每个人祷告。

8 而且经常会有一些私人性质的会面，因为一些人有事想要单独跟我谈谈。我们准备……这里有多少人要这种私人会面？请举手，喔！有谁不想呢？那我们就……

9 很难能够与每一个人单独会面，所以请将你们的要求先写下来，然后交给比利再由他交给我。我想他会在适当的时候宣布派发祷告卡。

10 今天早上，有多少位传道人弟兄在这里？我们没有机会来介绍，我想……你们彼此都认识了吗？今早有多少位传道人在这里，请举起手好吗？或站起来。让我看看今早会众中有多少位传道人。很好！我们为这些人而感谢神。真希望我们有时间可以和他们每一位打招呼，但我肯定你们都认得他们。我们……神也晓得他们的事奉，我们祈求神大大地祝福他们。无疑，许多的传道人停止了他们的聚会来到这里，像朱尼尔·杰克逊弟兄，唐·鲁德尔弟兄，并且他的教会也通过广播来收听这次的聚会。在纽约以及美国各地，今天早上的这个聚会也正通过私人电话线传入很多教堂。

11 我很高兴看到理查德·布莱尔弟兄坐在这里。我刚刚读了一封信，谈到神在那里的人们当中行了一件大事。几天前，根据我所理解的……我也可能说错了，布莱尔弟兄；如果说的不对，请你纠正我。当时布莱尔弟兄正在帮一个人给他的拖车装电线，我相信是这样的。我读了那封信。他们把某样东西给装反了，结果电流传进了一个小男孩正在玩耍的水里，一个……那孩子是那位拖车主人的儿子，只是一个小孩，电流把这个小男孩电死了。那小男孩的肚子胀了起来。我们都知道人被电击中而死的情景，两只小眼睛直了，牙齿也紧紧地咬着。

12 这可把弟兄们给急坏了。布莱尔弟兄说他先是想与我联系来为这男孩祷告，但他记起经文说：“无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。”孩子父亲因想用手指掰开那小男孩的嘴而擦破了皮。于是他们就跪下，开始为那小孩祷告，之后他就活过来了。

13 是这样的吗，布莱尔弟兄？他是我们这里忠实的弟兄之一。哦，那小男孩也在那里，嗯，感谢神。很好。孩子，我们想请你站起来。我们为此感谢我们亲爱的主耶稣基督。那位是孩子的父亲吗？你是他的父亲吗？好的。这位是理查德·布莱尔弟兄。我们的神凡事都能，是的，先生。神这样应许过。我们生活在伟大、荣耀天父的神圣同在之中。他凡事都能……只要我们能信。

14 你们看到相信神的应许所产生的结果，看到信的人得到了什么样的酬报吗？这救了他的孩子。呐，神有他忠实的仆人们，来……当那个男孩处在那种情况时，有布莱尔弟兄他们，在那里为那个小男孩祷告。是的，不管发生什么事，只要记住，你是永生神的儿女。

“无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。”经上又记着说：“神是我们在患难中随时的帮助。”当那位小男孩躺在地上，因电击而死，那的确是一种患难。因此今天早上我们全心地感谢神为我们所做的这些事。

15 神也祝福这些忠心的人。在紧急的时刻，也正是我们要仰望神的时刻。在紧急情况还未到来之前，我们必须仰望神并和他建立美好的关系。我们知道这点。如果我们蒙神的喜悦，我们就可以向他求任何事，就像你对待任何一个朋友一样，神是我们在患难中随时的帮助。

16 昨天在街上我遇到约翰·马丁弟兄的姐妹。我……有人会在街上拦住我，或者经过时挥挥手。回到家乡，你知道，到处都可以见到熟人，大家都停下来握手等等。我记得这位女士就是最近他们叫我去为之祷告的那一位，一辆车撞到她的背部，把脊椎骨上上下下都撞碎了。她本来下半生都要瘫痪了。今天早上她却坐在聚会中享受着神的同在。我刚刚在房间和她说话，我想再次为她祷告。她……她在这里的某个角落，我猜她无法挤进来。

但，她在这儿，是的，她与我们一起坐在这里，是的。姐妹，请你站起来一会儿，以便大家能……就是这位女士，几天前医生还说她再也不能行走，因车祸的缘故脊椎骨粉碎了。但是她痊愈了，正站在这里。

你们知道圣经说：“又看见那治好了的人和他们一同站着，就无话可驳。”是的。这里站着那位从死里复活的小男孩；这里还有一位脊椎骨粉碎的女士，站在我们当中。这是最近才发生的，因此，耶稣基督昨天、今天，一直到永远是一样的。主的名是应当称颂的！当我们活在他的面前并且知道，他是我们在患难中随时的帮助时，我们应该感到多么的高兴啊。

很高兴见到维尔弟兄，马丁弟兄，今天早上来了这么多人。愿神大大地祝福你们。现在这……

17 我知道这里很热，人又这么多。当我离开图森那天差不多有 104 度，到了半夜也有 93 度，所以这里的温度对我来说算是凉快的了。礼拜五也就是在我离开之前，他们说在派克最高温度甚至达到 140 度。你能想象那已经热到什么程度了。当然了，因为那是沙漠地带。

18 接下去的三个星期天。我想，今天是 15 号，对吗，或 16 号；15 号，是吗？18 号，还有 28 号和 8 月 1 号，（对吗？）8 月。25 号……18 号，25 号和 1 号，在这个教堂里都有聚会。你知道，不要去大肆宣传这件事，因为，你看我们都不能让这里的人全进去，你知道，还会来更多。不过若你们能参加就请来吧。

19 之后我想召集理事们在一起开个会。我对于想找个地方举办一场聚会却总是遭人们的拒绝这件事感到有点不开心，因为我感到是神带领我要我去举办聚会的。所以我想征求一下他们的意见，看看我们是否可以把一把我们的帐篷搭起，就待在那里聚会，你知道。在球场或在一个农场搭起帐篷，在主的带领下一个一个地方的聚会。我觉得神要这样带领。你们知道我有一个与此有关的异象。因此，我想这件事的发生也许是的原因的……呐，你知道，很多时候我们认为某些事情的发生是非常可怕的，但你要知道，那些事情也许是出自神，要把你转向这些事上来。当神这么说了，他就会这么做。

20 几天前，就在我去非洲的前一个月，你们当中的很多人也许有这盘磁带，都得到了我在加州讲的“**拣选新妇**”这盘磁带。在那盘磁带的最后几分钟，我甚至记不起来我当时还在场。神的灵大大地降了下来。我当时正在谴责那些人，因为福音已经传给他们如此之多，可他们的生活方式及行为还是一点没变。后来，突然间圣灵说到：“迦百农啊，”瞧，“你这以天使命名的城市，”就是洛杉矶，“你已经升到天上，将来必坠落地狱。”看到吗？这之后，我走了出去，莫斯利弟兄和比利跟我在一起。

他们说……后来他们回去看到地上跪满了人，传道人也在那儿哭泣。

21 我去拿圣经来看。我说：“这种景象在圣经里有记载。”

就是耶稣斥责迦百农，还有他到过的沿海一带。他说：“迦百农啊，你已经升到了天上，将来必坠入地狱。”他说，“因为在你那里所行的，若行在所多玛和蛾摩拉，它还可以存到今天。”当时，所多玛和蛾摩拉已经沉到海底了。

这之后，在耶稣发出预言后大约一百年左右，迦百农，耶稣到过的唯一的沿海城市，因一次地震而沉入了海底。你要知道，这是给洛杉矶和加州的直接答案。

22 前几天当我一回到图森时，在那里发生了一次大地震。科学家们在电视上做了描述。报章上也刊登了。前几天地层从阿留申群岛裂开，应该 是从阿拉斯加，在阿留申群岛附近裂开，一路分裂到大约两百英里外的海里，然后过来圣地亚哥那里，经过洛杉矶，直到圣地亚哥。地层裂开了有数英寸，房子倒塌，旅馆也下陷。

这方面的专家被问到。说：“它是否某天可能会沉下去吗？”

23 说：“可能？它一定会！”他用了科学的术语，说熔岩会怎样……这就是为什么圣地亚哥一直到那一带地区总是发生地震的原因。那底下都是空洞。现在已经全部开始断裂，就像沙子一样松散，现在只剩下一个空壳了。那里的地层已经被震动得松了几英寸。科学家们能通过雷达等工具，沿着那个断层的轨迹将其路线画出来，看看它的所在位置。

前几天，在那预言发出后几天，那里又松动了几英寸，大概两到三英寸。

那个采访科学家的人又说：“但也许不会在我们这个时代吧。”

24 他说：“那也许在五分钟后，也许在五年后，但那里一定会沉下去的。”

25 辛普森太太，我想她今天不在这儿。哦，我看到弗雷德弟兄坐在这里，但找不到辛普森太太。她跑回去拿出来我约在 1935

年所说的预言，她把它写在一本书上，那预言说：“时候将到，海水会涌进沙漠。”

看看将要发生的事。如果那几千平方英里的地方下陷，沉入地下的熔岩里，一次就会造成几百万人死亡。并将引起巨大的海啸！记住，它会直冲到索尔顿湖，这湖大约低于海平面 100 到 200 英尺。若那海啸冲过来，海水几乎能冲到图森。“海水会涌进沙漠。”

国家在分裂，以色列在觉醒，
这是先知预言的迹象，
外邦的日子屈指可数，人们恐惧战惊；
失散的人，回到你家园。

26 我们处在最后的时刻了。愿主大大地祝福你们。当我一讲这些事，就忘了时间。但不管怎么样，我们很快就要走了，很快我们就要进入永恒了。

27 现在，请看《马可福音》7 章 7 节，我要从刚才所读的《历代志上》13 章中来传讲一个主题。我要先读《马可福音》7:7 作为这个主题的经文。

……他们将人的诫命当作教义教导人，所以敬拜我也是枉然。

28 呐，别的我不知道，我只知道主给我的这个信息，这是我唯一所能传讲的。呐，今天早上我要讲一个我认为是好的主题。今晚，若主愿意，我想要讲，“合时的食物”；即**合时的灵粮**，及如何接受它。呐，今天早上，我要讲：**不在神旨意中的事奉**。

29 神是至高无上的。我们读到《历代志上》13 章看到大卫所做的。他……他的意图是好的。但神不会因好的意图而表扬我们。事奉神的唯一途径就是按照他的吩咐遵行他的旨意。神是至高无上的，没有一个人可以告诉他该做什么或如何做。他照自己的方式去做，他知道正确的行事方式是什么。这点使我感到开心。这应该使我们大家都感到开心，肯定有这样的。因为，人一个这样做，一个那样做，另一个又那样做。

³⁰ 神的另一个伟大之处就是，神总是让我们知道什么是真理以及怎样去行。如果神让我们在不知道该做的事情上绊倒，然后再因我们做错而惩罚我们，那他就不是一位公义的神。神不是这样的一位神。他是一位说出了话语，并期待着他的儿女相信他所说的神。因此神知道什么是最好的，他知道什么时候去做以及如何做。虽然我们有自己的主张，但他知道得最清楚。

³¹ 假如神设立了一个制度说他要做什么，但却不告诉我们会发生什么事以及如何发生，那么当我们在那件事上绊倒了，即使我们绊倒了，我们仍然可以称义；或者说我们试着做些什么时，我们每一个人仍然可以称义。但是神只有一个途径，那就是他的道。

³² 另一件事，我们看到，大卫心中想做件好事。他的动机和目的都不坏。神的约柜远离了百姓，而大卫想要把神的约柜带回到它原来的地方，以便百姓可以将他们的事情向神求问。

³³ 不是放弃掉，我们……如果布莱尔弟兄和那位小男孩的父亲，说：“嗯，太惨了，那孩子受了伤，死了。我想这事都发生了”会怎么样呢？然而他们立刻去到神那里。

³⁴ 如果那位年轻女士和她丈夫，她丈夫是个福音传道人，几个晚上或几天前她的脊椎骨被撞破了，就是那位刚刚站起来的……医生说：“她下半辈子都要瘫痪了。”如果她丈夫和她这样说，“嗯，亲爱的，我们只有认命吧，”那会怎么样呢？但他们马上行动，投靠神。圣经中当人们陷入困境时投靠神的例子数不胜数！

³⁵ 在旧约时代，他们只有一个地方可以会见神，就是在血遮蔽下的约柜。那一直是唯一与神会见的地方，就是在宝血的遮蔽下。沾着血的怜悯座是向敬拜者或者到神面前祈求的人施行怜悯。神有一条特定的途径，一条你一定要履行的途径，神不会接受任何其它的方法。不会接受任何其它的措施，只接受他自己设立的方式。

³⁶ 最近我传讲了一个信息，你们很多人都听过，就是神会见敬拜者的唯一场所是他说的：“立有我名的住所。”如果我们能够

找到一个神立为他名的教会，那么我们就找到了那个地点。神说：“我不会在所有的门口祝福你们，只在那些立为我名的门口我才会祝福你们。我将我的名立在一个地方，你必须在那里会见我，那是我会见你们的唯一地点。”我们知道神在哪里立了他的名，那里就是他会见敬拜者的唯一地方。他的名是耶稣基督。神的名是耶稣基督。

³⁷ 耶稣说：“我奉我父的名来。”每个儿子都是奉他父亲的名来到世上的。耶稣是奉他父的名来的。

说：“在天下人间，没有给予别的名，”不管是称为卫理公会，或是浸信会，或是长老会，或是基督会，不管是什么名称。神只在一个地方会见人，那就是在耶稣基督里，那是唯一的地方。旧约中的所有这些事物，都预表了那一点。我希望你们清楚地明白这一点。这是主日学的课题。我这里记下了一些经节和笔记。我认为这可以帮助你们明白，所发生的那些旧事都可作为我们的鉴戒。

³⁸ 我们看到神行事有他的方法。大卫已成了一国之君并受到神的祝福，他以为无论如何他总得为神做点什么，但他没有通过正确的途径来行。

³⁹ 我们也注意到神在他预定的时间里启示他的道。马丁·路德怎么能明白今天的信息呢？长老会怎么可能明白呢？马丁又怎么能……应该说天主教又怎么能明白马丁·路德的信息呢？约翰·卫斯理怎么能明白路德的信息呢？卫斯理怎么能够明白五旬节派的信息呢？或者说五旬节派又怎能明白这个信息呢？明白吗？神在他的时间里启示他的道，因为他的道就是种子。当这种子生长并成熟时，神启示了他自己。

⁴⁰ 就像太阳的热度，是为了打开。当它还柔嫩、年轻的时候，能使种这子破土而出；然后在太阳另外的时期里，给了它叶子。炙热的太阳会杀了它，如果它是正在成熟的种子……或在成熟期。因此神控制太阳，控制自然，以适应他的道。

他管理他的教会，那被预定的新妇，来适应他们所生活的时代。

⁴¹ 甚至自然界今天也告诉我们，因为我们看到了国家在分裂，地层在下陷，墙上出现了手写的字。我们看到了教会以及她的处境。

我们也看到了新妇以及她的状况。看到自然界所发生的事，我们就知道教会准备要离开了。这是多么荣耀的时刻！这个时刻是所有的先知都渴望看到的时刻。

⁴² 神只在他的时间启示他的道。马丁·路德与我们读的是同一本圣经，卫斯理和马丁·路德读的是同一本圣经，五旬节派的人与我们读的是同一本圣经。耶稣和那些法利赛人读的也是同一本圣经，但他们却……就像当玉米到了成熟的季节，他们却仍然试图停留在玉米生长的早期阶段，他们认不出他们的时刻。

在此大卫也犯了同样的错误。

⁴³ 神在适当的时间里启示他的道，并将他的道启示给他所拣选的人。神选择要领受他启示的人。他在创世之前就已经拣选好了。神所做的一切，他预先已经知道了，但对人却是隐藏的。神只是随己意来启示。在他选定的时间，向他所拣选的人启示他的作为。神从不挑选一群人或宗派，而是拣选单个的人，这就是他的行事方式。

⁴⁴ 谁敢纠正神并说：“呐，主啊，你搞错了，你把这个个人放在这个职分上。这个人不信我们所相信的。”？谁敢告诉神说他在某件事上做错了呢？只有某个比我更失职的人才会对神说出那样的话。神知道他自己在做什么。神知道该选择谁，不该选择谁，神知道要做什么以及什么时候做。无论我们认为某个人多么够格做某件事，但神更清楚在某个特定的时间和季节，谁最具备资格去行某事，应该说神知道做这事的最恰当时间。

⁴⁵ 因此一个真正的基督徒，一个真正信靠神的信徒，等候主来成就这些事。在你的事奉上等候。如果你觉得有呼召，必须明确那是出自神的。必须确定那是正确的。必须确信你所说的是适时的。经上说：“但那等候主的，必从新得力。他们必如鹰展翅上腾。他们奔跑却不困倦。行走却不疲乏。”

⁴⁶ 注意大卫，他刚刚受膏成为以色列的王。撒母耳把油倒在他头上，大卫被神拣选成为以色列的王。大卫得到了启示，要将神的约柜带回到大卫的城中。这本没有错，但你们注意，大卫所行的方式却是错的。

⁴⁷ 看起来，像大卫这样的人应该会得到启示，大卫是一个伟人，是神拣选的王。除了基督以外，我想大卫是世上最伟大的王，因为基督也是大卫之子孙。现在这个最伟大的人物，刚刚受膏，从神的面前刚刚出来，得到了一个启示要为神做一件事，想要事奉神，但是那启示却是错的。这可是一件大事。这个功课正是我们要探讨的主题：**没有神的呼召却还想事奉神。**

⁴⁸ 注意，大卫得到了启示。更要注意的是，并不是先知拿单得到了启示，而是大卫王得到了启示。大卫也没有请教拿单。他根本就没问过先知拿单。相反的，你们是否看到，在《历代志上》中大卫与千夫长和百夫长们商议？大卫从没有与拿单商议过。但他却与众商议，甚至也和祭司们、那个时代的神学家商议，文士们和神学家们。大卫先和他们商议说：“如果这是出于神的，让我们下去将我们神的约柜运到这城里来，这样我们就可以在行事之前求告神。”

⁴⁹ 他们说，在扫罗年间，“百姓没有通过这约柜，乌陵，乌陵土明来求问神，他们没有那样做。”

因此大卫说：“让我们大家都回到神那里去！回到正确的事情上。让我们下去把约柜带到城里来。”换句话说就是，“把神的同在带进城里。让我们举行一次复兴会，把人们带回到神的面前。”大卫得到这个启示，似乎是好的，但却不是神的旨意。

⁵⁰ 大卫没有求问他应该求问的源头，反而请教他的官员，因为他刚当上国王，就遵循那个思路，就是向他的重要官员以及有名望的人请教。

⁵¹ 接着，大卫就去到挂名的教会，问他们是否可以举行一个复兴运动。他也请教祭司、文士、千夫长和百夫长，问他们说：“这是神的旨意吗？”他们都说是。但是，你知道，大卫没有求问那位神总是使用的主要资源。瞧，大卫没有这样做。

52 大卫的意图是好的，动机是好的，目的也是对的，即要在那城里兴起一个复兴运动，使人转向神，但是大卫没有按照神告诉他的方式去请教，瞧。

53 甚至所有的人，包括祭司们都同意王是对的：他们需要那约柜回到城里，他们需要神的同在，需要复兴。但神并没有应许把他那个时候的道启示给人们。神也从没有应许过要把那个时代的信息启示给王。神丝毫不改变。神没有这样应许过。

54 不管是多么虔诚，动机和目的是多么好，人们是多么迫切地需要它，但在做这些事之前必须先执行神的旨意。这就是我要特别强调的，因为我要使你们非常清楚这一点，以便你们都能明白，如果有神的灵居住在你们里面的话。这就是我在这一点上花了这么多时间的原因，不是要耽误你们通过电话收听人的时间，但我要你们明白这一点。如果你时间不够，那就再听磁带。这儿……

55 不管人们多么需要它，甚至人人都一致同意那是必须的；不管它是多么符合真理，但只有一件事你要明白。这是神的旨意吗？

神从来没有应许过，他要将自己的奥秘启示给王或给他的百姓。

56 就好像音拉的儿子米该雅的时代。我们不是要跑题，而是要举另一个时代的事情为例子来说明这个主题，使你们知道这是真实的，不要错过了。

57 在米该雅的时代……他是个穷人，生在一个贫穷的家庭。但亚哈却是以色列的王，作为神所拣选的民族，亚哈王建立了一个学校，亲手挑选、培养了一批先知，在那个学校里共有四百名先知。他们都是大人物。他们并不是假先知。他们是希伯来的先知，是真诚的人。以色列人都靠他们来求告神，而且他们也确实发预言。但你看，当真正摊牌的时候到了，他们所有的人都偏离了神的话语和旨意。[磁带有空白。一编注。]

58 约沙法从耶路撒冷下来会见亚哈王，他们都穿着朝服，坐在城门口，把先知们也召了来。首先，亚哈说：“基列的拉末是属

于我们的土地。”这是**主如此说的**。约书亚将地分给他们，但后来被非利士人夺了去。

说：“我们的孩子们需要粮食，但我们没有足够的土地可以生产粮食，而我们的敌人，就是非利士人，他们都是些异教徒，却在耶和华神给予我们的土地上喂养他们的孩子。”这话说得够铿锵有力了。他又说：“我们这些神的百姓，我们的孩子们在这里缺衣少食，而我们的敌人却在神召我们出埃及并给我们的土地上喂养他们的孩子。”那种演说会使他成为一个伟大的神学家，不是吗？他说：“我们要不要上去，夺回神给我们的土地？”

⁵⁹ 约沙法说：“好的，我会帮助你，我们都是兄弟嘛。你在犹大地，我在耶路撒冷。”或者，是反过来吗？我相信……不，没错，我想是……约沙法。

但约沙法终归还是个好人，一个公义，爱神的王。亚哈则是个不冷不热的信徒。于是他们把他们带来，约沙法说：“这样吧，让我们先求问一下主。我们一定要明白是不是该这么做。”瞧，要是大卫也像约沙法一样，事情就不同了！他说：“我们这么做好吗？”

很快，作为一个以色列人，亚哈说：“当然了，我这儿有四百名希伯来先知，像你我一样。这些希伯来的先知都是我们自己组织里的，我会去征求他们的意见，他们都是先知。”现在，你看……

⁶⁰ 你说：“伯兰罕弟兄，这令我费解，他们是先知？”哦，是的。还有一个，在耶利米日子里的哈拿尼雅也是如此。他说犹大被掳掠到巴比伦只有两年，但神告诉耶利米说是“七十年。”耶利米将一个轭放在自己的脖子上，而那先知哈拿尼雅将那轭折断。但你们知道哈拿尼雅的后果是什么。哦，是的。你必须持守在神的道上。

这时那四百个先知前来向亚哈说：“可以上去！神与你同在。”

⁶¹ 其中的一个，我相信（现在忘了他的名字）他是先知的首领，对了，西底家，我相信是的，他更造了两个铁角放在头上，

说：“**主如此说**。用这两个角，”西底家这个人是真诚的，“你将把你的敌人赶回他们的老家，收回属于神的土地，因这地是给你们的。”我不认为他是一个假冒伪善的人，我相信他是一个好人。我相信所有的那些先知都是好人。

62 你说：“他们都是先知？”是的！不要忘了，那位同意杀害耶稣基督的该亚法也说过预言，因为那是他的职分，那年他是大祭司。因为他拥有这个职分，并行使这个职务，神的灵就临到他。这并不意味着他得救了或怎么样。该亚法说预言，乃是因为他职分的缘故。

63 同样的，这四百名先知在先知的职位上，作为先知必须说预言。神的灵也临到他们，他们是拥有圣灵恩赐的人。

64 我意识到我正向百分之九十九的五旬节派信徒说话。很多时候神可以与他们打交道，给他们一个恩赐，然后人们就对他们施加压力。如果那些人不是完全蒙神呼召，受到神的差派，这样做就会使他或她说一些不是神旨意的话，因为是人们迫使他们这样做的。

65 我不得不在这一点上提醒我们这里的牧师。有一天凌晨3点，我在森林里，神说：“去告诉内维尔弟兄！”于是我就去找你，对吗，内维尔弟兄？

66 每个人说：“内维尔弟兄，请为我说预言，告诉我**这个或那个**。”瞧？那样你们就会让他说一些不会应验的事。

“那些等候的人”才能明白主要做的事。瞧？

67 因此那些人按照人的常识来对待这件事，“那地是属于我们的。”但是你看，他们并没有寻求神的话语及神的旨意。

68 后来米该雅来了，他看到一个异象。他先审查那异象，你们注意这点。他说：“等一下。给我一个晚上。让我查明，可能明天我会答复你。”他并没有很快地用“**主如此说**”，来附和其他的先知。他说：“我只说神说的话。”

第二天，我们知道神告诉他所要发生的事，完全与其他人都说的不同，与整个学派不同，截然不同，以至于他们当中的一个

上前给了他一记耳光。但你们看，米该雅等候着。接着他将他的预言、异象与书写的道对照，结果与神的道相一致。

69 有人说他们“得到奉‘父、子、圣灵’的名施浸”的启示，但那是与神的道相违背的。圣经中没有任何人是以那种方式施浸的。他们说：“哦，我们要坚持这个，坚持那个和其他的，”等等，但都是与神的道相违背。当他们说他们“不相信古蛇的后裔”时，就违背了神的道。所有那些东西都与神的道相违背。必须符合神的道，符合神的时间。

70 注意，如果大卫能把他要做的事与神在那个时代所说的话相对照，就好了。约柜是要运回来，但不是在那个时候，因为那时还没有一个可以安放这约柜的地方。

71 注意当他们下去运那约柜时，所有的知名人士都说：“大卫，这的确是件可为的事，荣耀归于神！我们需要复兴。”这跟今天的五旬节派、浸信会、长老会所行的一模一样。“大卫，你是我们的王！你们所有……某某上校，某某少校，某某将军会出席你的会议。大卫，他们说那正是应该做的事。整个国家都支持你。”

这就是今天的问题所在。我不要整个国家的支持，我只要神，即使没有任何人支持我也无所谓。

72 大卫得到所有长官的支持，他有军队的合作，他还得到所有宗派组织，所有神学家的支持，每个人都同意他。亚哈也是这样，圣经中还有许多人也是如此，但大卫没有得到神的支持，因为大卫没有行在神的旨意中。我希望我们都明白这一点。

73 注意，他们做了他们所能做的每一项宗教仪式。他们可能也到处贴广告，“伟大的复兴！约柜就要回来啦。我们要有复兴啦。我们要这样做。”

74 注意，他派了歌手，派了弹琴、吹号的人，并且他们行了一切他们所知道的宗教仪式，然而神一直不在其中。

我们没看见这种事在重演吗？

75 他们带着所有的歌唱家，琴师，号手，女人，男人，所有知道唱歌的人，他们带着所有的这些人，搞各种宗教活动。

我并不想说这些，但我不得不说。今天的这些宗派组织，五旬节派等等也是这样，搞各种宗教活动，唱啊，叫啊。

76 大卫竭尽所能地喊叫着，跳着，拼命搞各种宗教活动，但神一直不在其中。大卫的动机、目的都是好的，但他采取了错误的方式，不是吗？他执行了所有的宗教仪式：喊叫、唱歌，有专门的歌手，专门的喊叫者等等。他们在灵里跳舞，进行了一切的宗教活动。

77 它有点像我们今天的布道运动。他们想把世界争取过来归向基督，这是根本不可能的事。如果他们能意识到的话，这样伟大、凯旋式的复兴，伟大事件的发生，这种日子过去了。她已经完了。但是他们还在建造、搞布道运动、各种组织等等，其结果就像大卫的日子那样，是行不通的。

78 我们去参加一个复兴会，某些我们这个时代伟大的布道家说，他们在六星期布道的时间里，带领了三万人归向主。但一年之后，他们再回到那里时，却连三十个人都找不到了。一定是出了什么差错。这就如当年大卫所做的一样。有着知名人士，大人物，伟大的传教士，更好的学派以及大权威，但是他们仍请教那些老的宗派，而不是仰望神的道，并看清他们所处的时代。你只能在一年的某个时间种某种作物。

79 现在让我们看看发生了什么事。虽然他们的宗教情绪是不错的，他们的动机是高尚的，布道活动是大型的，他们的歌唱是动听的，舞姿是优美的，叫喊是卖力的，音乐也是美妙的，而且他们还有约柜。但有约柜却没有神又有什么用呢？它只不过是一个木箱子，里面装着一对石板。

这就像领圣餐或受浸一样。如果你没有先悔改，那受浸又有什么益处呢？如果你没有活出生命，只相信神部分的道，而不是全部，那你领圣餐，当一个假冒伪善者，又有什么用？只相信神的一部分道，而不相信神的全备的道，这就说明出了差错。

80 呐，当这一切事情发生，当人们不考虑神和神的时代，而只考虑人自己的思想时，让我们看看会造成什么后果。

81 很多人对我说：“为什么你不来这里举行聚会呢？我们为你张罗。你只需要在这签这个名，那个名，或其他的。”

等一等！你可能很想举行一次聚会，但神对此事怎么说呢？许多人对我说……我得到了邀请；我有一些会面，私人的会面等等；已经等了一年了。要等候！神没有对我说话之前，我怎么知道该说什么呢？瞧，必须等候！这就是为什么我说：“把你的要求写下来，让我看看神是怎么说的。”瞧？要等候！“那等候主的，必从新得力。”不是吗？

82 注意，他们只求问那个时代的祭司、神学家以及各宗派组织。注意，因为他们向祭司、会众及百姓求问，所以就做错了。

83 注意，约柜是神的道。我们知道这是对的。因为约柜预表基督，而基督就是那道，看到没有？约柜或神的道，没有安置在它原本所指定的位置上。哦，教会，千万别错过这一点！

一切都很完美，一切看起来都是美好的，好像一个伟大的复兴就要来了，但他们却求问错了人！相反的，他们请教了祭司、知名人士、神学家、歌唱家。一切看起来都协调一致，有很好的军事组织，也有这国家武力的支持。一切都很协调，等候那伟大的复兴，但是他们却没有求问神。亚哈也是如此，其他人也是这样，可悲啊！

84 千万不要错过这一点。他们错过了，因为他们没有求问神。通过……注意。因为他们去求问祭司、神学家、军队，却唯独不去求问神差给他们那个时代的使者，拿单，他们做错了。他们去抬起约柜，把它放在一辆新的牛车上，一辆新的牛车上，换句话说，就是“一个新的宗派组织要创立起来了，”而不是按照神所吩咐的，指定的方式去安放。这约柜本来应该放在利未人的肩上。你们看，如果一开始是错的，那就会一直错下去。

85 如果一粒子弹本来应当是直接射向目标的，而你若移动了枪管角度的千分之一，那么在一百码处你就会偏离四或五英寸，因为你一开始就弄错了。

86 哦，神啊，帮助我们明白这件事，这个时代所谓的伟大布道运动，一开始就错了。没有求问神，而是求问祭司、宗教人物、

宗派组织。“你们要某某传道家或讲员来吗？我相信我们能够让每个人来参加我们！”不需要把大家都聚到一块儿，只要寻求神的话。

87 后来，我们发现他们这样做时，到底是在做什么呢？他们在继续不断地做同样的事，就是做些不在神的话语和神的旨意中的宗教划。这些宗教划在许多年前就已死去了，它们是许多年前就已枯干了的东西。

88 那事在主耶稣的日子就已经枯干了，他们却还不知道。他说：“你们如果信摩西，也必信我，因为摩西说我要来。”

他们说：“我们的父辈在旷野吃过吗哪。”

89 耶稣说：“他们都死了！”主称这些法利赛人，宗教领袖们“瞎了眼”。“你们若不信我是他，必要死在你们的罪中。”但他们不愿去做，他们固执己见，一定要按他们的方式去做。

90 这就是大卫行事的方式。大卫按他的方式来行事，所以他常说：“你们知道我要做什么吗？现在时代不同了。”大卫得到一个启示，“时代不同了，因此我们新时代要用新方法。神迹的日子过去了，所以，我们要建立另一个组织。我们要建造一辆新的牛车，让人们看到新事物已经开始了。”多么荒谬的预言！

91 你必须回到神所命定的行事方式上去。神的方式是将约柜放在利未人的肩上，在心上。那约柜—神的道，不是被装在一个新的宗派组织里，也不是建立在某些人的理论上，而是放在心里。神的道不能受宗派组织的操纵，它必须由一个人的心来承担，神可以进到这颗心里并启示他自己。如果他根据神的道把它启示出来，就是来自神，如果不是这样，就不是来自神。

而且它必须是那个时代神的道！当然，一个法利赛人可以说：“谁说我们不能做这个那个？摩西给了我们这些命令。”

“但摩西还说……”

撒但说：“瞧，经上记着说，他要吩咐他的……”

92 “经上又记着说，”耶稣说。

必须要符合神的时节！“如果你们认识摩西！但那告你们的正是摩西。你们如果认得摩西，也必认出我。”他继续说：“因为摩西曾提到我。‘主神要从你们弟兄中间给你兴起一位先知，你们要听从他。’”如果他们认识摩西，他们也就会认识主了。

93 现在请注意听，不要错过这一点。头一件事，当他们请教祭司、知名人士、军队、所有的会众，还有邻居，把他们聚集在一起开会时，他们就犯了错误。他们没有求问神；他们没有向神求问，他们没有回到圣经上，认出他们所处的时代，他们没有这么做！

94 哟，弟兄们，听着。我们生活在什么时候？是什么时代？在什么时刻呢？不是他们所说的那些事的时候。那已经过去了。审判就要来了。你可以看到审判的迹象。你们还记得在山顶上的那块岩石吗？审判的时刻！你还记得有关那新妇预演的异象吗？她要保持整齐的步伐。不能让她乱了步伐。

注意，“那个约柜应该扛在利未人的肩上！”

95 大卫和所有的祭司本应很清楚这一点，但怎么样呢？祭司们应该知道得更清楚，那些文士、神学家应该知道得更清楚，因为神说不能那么做。

96 正如今天他们说：“哦，主耶稣基督不再是昨天，今天，一直到永远是一样的。哦，那日子过去了，那是心灵感应，是这个是那个等等。”他们没有认出神所应许的道。“哦，那是过去的事了。”

大卫说：“哦，等一等。‘约柜要扛在利未人的肩上，’那是过去的事了，当摩西在旷野的时候。确实是这样的，但今天我们要把它放在一辆新车上，我得到有关它的启示了。”

97 祭司们说：“阿们，大卫！”瞧，在全基督教协进会的影响下，他们都会聚集在一起这样做，那样做等等，这就是祭司们跌倒的原因。他们从没有请教那位该求教的，他们做错了，所以才陷入了麻烦，是的。

98 我担心，在今天的许多事情上……某位五旬节派著名的教师，那天晚上站在芝加哥的一群宗派组织面前，我本来要在那

个全福音商人团契的聚会上讲话，可我想那个时候我可能还在非洲，但当我从非洲回来时，刚好是那个聚会开始的前一天。他们选了一个著名的五旬节派的学者，他站起来说，这个全基督教合一运动是属神的。他说所有的宗派组织都在回归，甚至天主教也要回到早期教会的状况，就如都说方言来证明受圣灵之洗等等，却不知这是魔鬼的陷阱！

⁹⁹ 我不认识这个人，有时你播种却不知道将会发生什么事。当那位著名人士一坐下，全福音商人会的主席说：“我不是要说些什么来反对我们的讲员，但伯兰罕弟兄说事情的发展不会是这样，因为伯兰罕弟兄说那会把他们领向兽的印记。”

他说：“伯兰罕弟兄不知道自己在说些什么。”

那位主席说：“但我们……相信伯兰罕弟兄确实知道自己所说的事。”瞧？

¹⁰⁰ 然后在芝加哥，我就问，“有多少人愿意让我上去谈谈我的看法？”他们就开始喊叫要我上前去。

看到没有，你一直在撒种，但你不知道会长出什么来，只要不断地播种。当那时刻来到时，其中的一些……

¹⁰¹ 就像多马，他是最后一个看到主的门徒，但他只有看到耶稣之后才会信他。当门徒们都看到了复活的耶稣之后，多马也来了，但他来迟了一点。

¹⁰² 今天当人们看到所预言的事物，而且知道那些事就是“**主如此说**”的，并看到它们都应验了，然后他们说：“把你们的油给我们一些。”看到吗？

¹⁰³ 注意，影响力。有时几个了不起的人物聚在一起，你会听到他们说：“伟大的**某某**和我们伟大的**某某**……”不要这么做。

在我们当中没有伟大的，唯一一位伟大的就是神。我们都是弟兄姐妹。不管你这个牧师只牧养一个五个人的教会，那并不会使你变成小人物，那只能使你成为一位弟兄，如果你忠心于神的道。我不管是什么或怎么样，你都不会显得渺小。神没有大儿女，小儿女。神只有儿女。他们都是一样的。

104 注意，神亲自从他白色的荣耀宫殿降下来，成为我们当中的一员。那你说谁是伟大的呢？以……神并不是以祭司的形象降下来，而是成为一个仆人，洗他门徒的脚，洗的正是他所创造的尘土。现在，谁伟大呢？

105 这些人受到了影响。他们没有明白，以为某种新的事物要发生，不，以为一些神没说过的事情要发生。他们走错了路。

他们所有的激情，在……很早以前就开始了，那时每个宗派必须有一位神圣的医治者，每个宗派必须有这个，那个或其他等等。每个宗派必须有个小大卫。每个宗派必须有这个，那个或其他的。看到发生什么事了吗？这相同的事在今天也发生了，相同的事。影响力！

106 他们所生活的那个时期的道被忽略了。

107 注意，“利未人的肩”是神用来搬动约柜的最原本的方式。“那约柜要被扛在利未人的肩上。”与这不同的任何方式都是违背神的。神说什么就是什么。神不会改变。这也是要持守神的道的原因！我这里记下了经文，是在《历代志上》15:15，你们可以记下来。注意。

108 现在注意，在跟随神的这件事上。我要你们把这点记在心里。要遵守神的诫命，为神做一切正确的事，或者说正确地事奉神。要想正确地事奉神，要有五个必须。

109 大卫在事奉神。他按他所知道的去行每一件事，除了他离开神那件事。大卫想要做一些正确的事，对百姓，对教会有利的事。

110 但有五个必须，我要你们记住。不管一个人在事奉神方面是多么真诚，都必须具备这五个必须。

第一，必须按神的时间来事奉。

111 如果摩西说：“我们要建造一个方舟浮在尼罗河上，就像挪亚所做的那样。”结果会怎样呢？挪亚的时代用方舟是对的，但在摩西的时代却不行。

112 如果耶稣说：“我现在要告诉你们我们将要做的事，我们要像摩西所做的那样上到山上，宣布新的律法。”那会怎么样呢？瞧？哼嗯！耶稣就是那律法，明白吗？

113 你一定要在他的时间里事奉神。必须按着他的季节。你们明白吗？必须在他的时间里。必须在他的季节，时间和季节。

114 必须按照他所说出来的道事奉神。必须这样。我不管你多会说，应该这样，应该那样，或应该这样等等，不管说得多么有理，但一定要根据他的道，根据他的时间和季节。

此外，必须是由神所拣选的人来行使。

115 我不管有多少知名人士，即使像大卫王那样高贵，他是一国之君，但是神有他的行事方式，而且神也告诉了人们他要怎样做，但他们没有按照神的方式去行。

116 所以必须按照他的道，按照他的时间，按照他的计划来执行。

117 而且必须是由神所拣选的人来执行。摩西试图推辞，他说：“你去找别人吧。”但神却偏偏选中了摩西去完成这一使命。其他许多人也是如此，保罗也试图推卸这一使命。人是很多，但必须是神所拣选的人才能去事奉神。

神的话必须先临到他的先知。他的话一定会临到他的先知。在《阿摩司书》3:7 说：“主神若不将他的奥秘指示他的仆人众先知，就一无所行。”第四。

118 最后，先知还必须是一位受到神话语印证的人。

119 这就是那五个必须，只能是这样。他的时间，他的季节，在他所说的时候；他所拣选的人，而且必须先临到先知，先知又必须得到神的印证。在圣经中，我们发现很多所谓的先知并没有得到神的印证。我们的先知就是耶稣基督。

120 现在注意看，神并没有通过他行事的方式把这件事启示给他们。他们接受了大卫、祭司们、文士们和神学家们的方法，而不是神的方法。拿单是那时代的先知。后来，拿单告诉了他们当如何行。但，看，他们没有征求拿单的建议就去做了。圣经里没有一句话，说他们曾征求过拿单的意见。各种影响，大事都在进行着！哦，这不禁使我想起那首歌里唱的，“使我……”

当我心被火焚烧，帮助我，主，
使我谦卑（能与他人同行），只呼求你的名，
教我不靠他人所行，
唯等候祷告主垂听。

瞧，这才是我们行事的方法。只有当我看到事情是按着正确的途径发生，才会相信。

¹²¹ 神通过大卫、传道人们、百姓、千夫长和百夫长们来启示事情，而不是通过拥有“主如此说”的拿单。主说过，若不先将他的奥秘启示给他时代的先知，他就不能做什么。看到他们所做的了吗？他们完全偏离了神的话，将约柜放到了一辆新的牛车上，瞧？他们行这事偏离了神的诫命和神所提供的方法。

朋友们，这也是今天所发生的事情。这就是为什么我们拥有如此之多的庞大布道会等等，却没有什么结果。结果只是更多不信神的人，更多的罪，更多的……我要告诉你，这个国家完了，不单是这个国家，其它的国家也是一样。这个国家，就像以前时代的英国一样，已经成了其他各国的妓女。

¹²² 在莫桑比克，离文明四百八十英里之外的丛林里，颓废派的小子们听着猫王的歌，摇头晃脑，上蹿下跳，随着猫王的摇滚乐整夜地跳着……这乐曲是从一千里以外的罗德西亚广播电台接收到的。然而他们却说：“猫王是非常虔诚的，他和帕特·布恩，还有那些歌星都是很虔诚的。”他们是这个时代的犹大，人们却不知道。最要命的是他们相信他们是对的。

耶稣不是对老底嘉教会时代说过：“却不知道你是那悲惨、可怜、瞎眼，赤身的”吗？他们却不知道！

¹²³ 在非洲以及世界各地五旬节派的小伙子们说：“哦，猫王唱的歌是你所听过的最好的歌。”毫无疑问，那也是大卫所做的，也是那些歌星们所做的，但那导致死亡临到了整个阵营。朋友们，看到他们当时的处境和我们今天的情况了吗？

¹²⁴ “利未人的肩膀”是神原本搬运约柜的方式，但他们却把约柜放在一辆新的牛车上。这永远不能成事。他们没有求问正确的方法。明白吗？所以他们得到错误的方法，也做错了。

¹²⁵ 这也正是今天出现的事。无论人是多么虔诚力求事奉神，但如果不是按照神所启示，提供的方法，他们就只会搞得一团糟。神按自己的方式来行。无论人是多么虔诚，如果不按神所设立的方法行事，就会搞得一团糟。

¹²⁶ 就像在巴兰的日子。神告诉先知巴兰。巴兰是一位先知，先知巴兰。他是一位先知，神的话很清楚地临到了他，说：“不要去那里。以色列人是我的选民，是我所拣选的。”

但巴兰同显赫的要员、军长、传道人、有影响力的人士商量，他们说：“我要告诉你，王要……”

看，这和大卫所做的完全一样，今天也是如此。只要把每一件事当成一种模式，你就会看得出。你明白了吗？如果你明白了就说“阿们。”[会众说：“阿们。”一编注。]看，就跟现在一样。

¹²⁷ 但那些牧师、祭司、文士、神学家都说：“应该以**这种方式**来做。”但并不是**这样**，事实证明这方式是错误的。

¹²⁸ 神先告诉巴兰，因为他是位先知，神告诉他：“不要下到那里去。”

¹²⁹ 但那些人的影响，使得巴兰做出了违背神命令的事，这就带来了咒诅而不是复兴。哦，巴兰肯定下去并教导人们说：“注意，等一等！你们知道吗？我们是摩押人。你们还记得罗得的女儿是我们的王后，她是我们的祖先，我们是同一血统的，我们都是……我们所有的宗派都是一样的。”别跟这种东西混杂，要远离它。瞧？巴兰说：“我们都是一样的，你们的人就像我们的人，我们可以彼此通婚，这样我们就可以有一个真正的全基督教协进了。瞧？我们大家可以联合在一起，再回到早先的状态。”

但神咒诅了这事。神从没有赦免以色列人这一罪行。在以后的日子里这个罪一直跟随着他们，从没有得到赦免。他们连同那罪一起在旷野中灭亡了。是的。因为他们没有按神所提供的印证了的方式来行事。

¹³⁰ 注意，他们所做的这件事使得以色列人死在旷野中。耶稣说：“他们每一个人都死了。”看看是哪些人与摩西及神的计划站在一起，是约书亚和迦勒。

¹³¹ 再注意，在大卫所做的事件中，产生的后果是什么？它导致了一个虔诚的人被击杀。

我想我们还在广播，那么各地的人，我要你们注意听。

大卫没有求问先知拿单，没有得到神话语的指示而做的这件事，造成了虔诚的人被击杀。是的。乌撒一直与那约柜在一起，那约柜是从他的家抬出来的。当牛失足时，约柜就倒了。

¹³² 他们一错再错。第一，他们从没有求问先知拿单。第二，他们没有求问神的话就下去。那个……撒母耳是那个时代道的先知……他们没有求问神的道。之后，当他们自行其事时，就违背了神的话。

看乌撒这位好人，他一直都负责照看神的约柜，他是个主教，他想，“啊，我可不想让神脸上没光。”于是他伸手扶住约柜，但他不是利未人，结果就死了。这是三件错事！

¹³³ 现在认真地思考，看看今天各宗派所做的。他们已经拒绝了神的信息，称它是“错误的教义”。瞧？看看他们的境况。他们将成立他们的全基督教协进会，是的。当神亲自印证并证实为真理时，他们却称之为“心灵感应”。“他们只不过是一群笨蛋，”他们说：“根本不知道自己在说什么。”

是的，我们不知道，但我们只说神的话，神知道自己在说什么，瞧。我无法解释，也没有人可以解释，但他证实了它。

¹³⁴ 注意，今天许多真诚的信徒，想要全心地归向基督，也同样地遭到属灵的击杀。许多真心想要成为基督徒的人，去了天主教、卫理公会、浸信会、基督会，甚至五旬节派教会，想要成为基督徒，伸手加入他们的组织。

¹³⁵ 当大卫看到这一事情的发生，他才醒悟过来。弟兄，别醒悟得太晚了。大卫看到死亡的来临。

让我看看结果。这个让人们回到教会的，所谓的复兴，给这个国家，给信徒们带来了什么结果呢？除了制造出更多的教派，

更多的组织，更多的教友，什么结果也没有。这个国家变得好点了吗？他们宣称他们要……

¹³⁶ “美国，神祝福美国，它是一个国家，它是一个基督教的国家。”

它离基督教的国家相差十万八千里。我甚至不愿再为它祷告了。在神已经向它显出如此的大能，而它却仍不悔改，拒绝了神并将神关在门外，我还怎么为这么一个拒绝神的国家祷告呢？我把这个国家交给神了。她会越走越远，她将沉下去。你们等着看吧。

¹³⁷ 很多虔诚的人加入组织，集团或一些异端敬拜之类的，然后就死在那里了，属灵的死亡。他们什么也听不进去。他们满脑子都被灌输了一种东西，“我们的主教这么说。这个人这么说，那个人那么说。”当你告诉他们神的话里有“主如此说”。“我们的牧师……”

我不管你的牧师怎么说，也不管我怎么说，或别人怎么说。若是它与神验证了的话语，神的时间，神的信息相违背的话，那连理都不要理它。远离那些东西。你知道在审判的日子，我要站在你们每个人面前。我不想多讲，我知道自己已经老了。我要……有些事我不知道，但神知道。我只是跟随他所说的。

¹³⁸ 看看今天这个遍及全国的“大复兴”运动。但结果却证明一切都是枉然。耶稣不是在《路加福音》7:7那里说：“他们拜我也是枉然”吗？大卫搬运约柜是枉然，亚哈训练先知是枉然，巴兰收取钱财也是枉然。“他们将人的吩咐当作道理教导人。”但只有神的吩咐才算数，不管你多虔诚……

¹³⁹ “那些人虔诚的不能再虔诚了。”你听到很多人都这么说：“他们真虔诚啊。”那没有用。耶和华见证会、基督复临安息日会，所有那些异端，都虔诚的走到街上去做见证。他们所做的，连我们当中的人都做不到。天主教徒站在街角乞求金钱等等，他们拥有价值成百上千亿的资产，仍然求讨着钱。毫无疑问他们都很虔诚。教会去传讲，等等，传道人站在讲台后面，尽其所能招揽新会员入教，这都是新约柜。

但我们只有一个约柜要跟从，就是神的话。任何与这约柜相违背的，你们都要远离！因为那些东西不是在神的肩上，而是在新牛车上，是的。远离这些事，一点边也不要沾。

140 这些大布道会，有成万上亿的人承认接受了基督，但我怀疑他们当中真正相信的有没有一百个。瞧，一点用都没有。

我们看看神话语的应许。

141 你我都知道那些大布道会失败了。今天，一些大奋兴家也说那是完全失败了。教会知道它是失败的。大家也都知道这一点。为什么呢？为什么它失败了？

这些大布道会存着良好的目的。他们要把人带到神的面前。好几百万人将他们的金钱放在这些大布道会上，众教会也都同心合作，租用大会堂，做了大事，许多大事发生。那为什么会失败呢？因为他们不知道他们所生活的时代。

难怪主耶稣站在那里，他的心悲伤，泪水从他的脸上流下来，说：“耶路撒冷啊，耶路撒冷啊，我多么愿意聚集你的儿女，好像母鸡把小鸡聚集在翅膀底下（你杀了每一个我差派到你那里的先知），只是你们不愿意！但是你的时候到了。”

142 难道你们没有感觉到圣灵在你们心中呼喊吗？“哦，美国和这个世界，我多次愿意聚集你们，但你们不愿意。现在你的时候到了。你们的享乐之神，污秽之神，所多玛和蛾摩拉的神已经来到你们当中。”甚至我们的小孩，一开始他们的人生就走上邪路，剪着“披头士”的头发把脸都遮住了。女人们也堕落了，无可救药了。男人成了娘娘腔，穿着小短裤到处走，头发披到肩上，举止像女人一样。我们都已成了所多玛人，大火和神的烈怒正等着我们。

143 你知道神要怎样击杀，毁灭这一切吗？以神一贯的方式。当一个妓女做错了事，她就要被石头打死。人们捡起石头打死那妓女。这就是神击杀教会的方法。圣经上说，神要从天上降下冰雹，每一块重达一百磅，他要将他们砸死。谁能阻止他呢？什么科学敢说这是不可能的呢？但神会这么做。

神当年如何造一个方舟将挪亚漂到安全之处，他也会再次为他的教会做同样的事。

神用自己的律法和方式，砸死那个与王、千夫长、百夫长行淫的妓女。神会按照自己所定下的律法来砸死她。又有谁能告诉他说他不能创造冰雹呢？

¹⁴⁴ 你们去问一问那些知道雨滴是怎样形成的人。这是一个循环的过程，气流不断地往上升，携带越来越多的水分往上升，直到达到一定的重量，雨就落下来了。

他，神……地心引力甚至无法将他控制在地上，他复活升天了。神造了地心引力，也能造一个气流大得可以旋转一颗冰雹直到它重达一百磅。他说他要这样做，他就会这样做。谁能对神说不要这样做呢？神会这样做，因为他说他会的。

¹⁴⁵ 我们处在末日了，审判即将来临。为什么？五旬节派的教会正吃着五十多年前落下的旧吗哪；圣洁派教会正吃着两百多年前的旧吗哪；路德派吃的是三百多年前的，更旧的吗哪。他们都吃那旧吗哪。哦，弟兄们，这种东西已经腐烂，污染了。它要……它一它……哎，我总是说，它里面已生了蛆，吃了它，你就会死。

¹⁴⁶ 如果大卫或他们当中的任何一个人能够求问那个时代的灵粮就好了。

假如那些祭司们、先知们、传道人们、神学家们、各宗派组织，神学院能够求问那时代神的话语！可是现在对他们来说已毫无用处了。神已经离开了他们，无药可救了。她已经完蛋了，大约五年前她已越过了悔改、怜悯和审判之间的界限。

¹⁴⁷ 注意，下一步是什么呢？能做的是什么呢？要做的是什么呢？让我们求问先知，圣经，我们不能在其上加添或删减什么。如果我们这样做，神就将我们从生命册上删去。

圣经在《玛拉基书》4章说到今天将要发生的事。在《启示录》10章说到七个印将如何被揭开，揭开那向改教家们隐藏的所有奥秘！神说过它将如何成就，这是记在圣经上的，是“主如此说”的。神已经完全地、完美地认同并印证了这事，三十三年来神通过迹象，天上和空中的奇迹，以及每一件事来证明它是真理。

你想他们会听吗？不会的，他们已经死了。他们插手某件事，导致了一切的覆灭。不会的，他们再也听不进去了。

148 当大卫看到死亡发生时，他就醒悟了。哦，神啊，请给我们差一位大卫来，能看到他所站的位置，能够看到神今天要如何做以及做什么的应许。神就在他的话语中说到他要怎样做。

149 神向米该雅说话，米该雅在四百多名高贵的先知面前检验他的异象，看他的异象是否正确。他回顾在他之前的那位先知所说的以及所发生的事。他回顾过去，看到以利亚站在那里，说：“亚哈，狗也要舔你的血。”现在，米该雅看到的那个异象是完全根据神的话，因此他就说了出来，他是对的。是的。无论其他人说了什么，他都站稳在神的话上。

150 现在，让我们看看今天的异象。是不是创立教会？是不是设立新事物？是不是将要发生大事件？还是审判呢？回头看看今天的应许，看看我们生活在什么时期。

151 你说：“弟兄，感谢神，我是虔诚的。我加入了教会。我得到了文学士的学位。我做了这个。”这很好，我并不反对，大卫也拥有这些，当时的祭司、神学家也一样，但是这却与神的道相违背。

152 神说过今天他要怎么做，要怎样恢复万事，以及他要再做的事。神应许要恢复，那是完全正确的。在《约珥书》2:28 中神应许说他要恢复。主说：“我要补还，补还那些年被蝻子所吃的。”他们得到……看，它们是同一只虫子，只是在不同的生长阶段。正如天主教先吃，而后是路德派，卫理公会，五旬节派，一直延续下来。神说：“我要把一切补还给教会，使其完全像早期的那个使徒教会一样。”

153 那天晚上，我看到那异象。完全一样的新娘来到了这边，来到这边。在那些穿着她们的礼服，以那样的方式穿着那些东西，伴着摇滚乐跳着舞，还称她们自己是教会的妓女们出现之后。

你说：“可是，我们没有那样做。”

但神是那样看你的，不是你怎样看你自己，而是神怎样看你。没有人看自己是错的，而当你看神的道这一面镜子时，它

会告诉你是对是错。如果大卫能这样做，他就会看到自己错了；如果亚哈能这样做，或那些先知这样做了，他们就会看到自己是错的。

¹⁵⁴ 这个受到印证的先知说：“亚哈会死去，狗会舔他的血。”而米该雅的预言又与以利亚的预言完全相符。这样米该雅知道他是对的。甚至约沙法也应该看到并知道这事。当米该雅看到那异象时，他与那时代的人大不相同，但是米该雅有“主如此说”，他是对的。

¹⁵⁵ 注意，我们要讲到今天的事，因为我们正看到这伟大时刻的来临。

注意大卫也想做的事。我对这点做了一些笔记。他想要把这个约柜运回到大卫城，也就是他自己的宗派里。

¹⁵⁶ 回顾那时在俄亥俄河上，主第一次从天上发声说：“就如施洗约翰被派预备主第一次的到来……”

弟兄们，神召会不能忍受这信息，联合五旬节教会也不能接受，所有的都不能接受。他们要他们自己的。哦，他们一定要这样做，确实如此。他们都要把约柜带到自己的宗派里去。

¹⁵⁷ 要把约柜运回到大卫城。为什么呢？那里还没有为约柜准备好地方。

这就是你不能把这信息带到宗派里去的原因。道，约柜，基督，“昨天今天一直到永远是一样的，”他所有的身份，你不能把它带进你的宗派。他们永不会相信它，因为那里没有容纳它的地方。圣经上不是说基督站在老底嘉时代教会的外面，想要进去吗？

大卫城里没有地方，不管它是多么忠心，多么伟大，但它仍然不是放约柜的地方。约柜要放在耶路撒冷，就是后来先知告诉他们把约柜运去的地方。瞧？因此，大卫不得不把约柜带回自己的城。还没有为约柜准备好地方。

¹⁵⁸ 基督是我们的约柜，但他们不能接受。基督是道，他们不能接受它。他们要自己的信条，自己的宗派，要一个新的约柜或新的搬运者。他们要宗派来搬运新的约柜。哼！

记住，基督是我们的约柜！你相信基督是道吗？[会众说：“阿们。”一编注。]那就是约柜。不是吗？好的。任何宗派的牛车都不能把基督带到他正确的位置上。神只与单个人打交道，而不是与一群人。神从不与一群人打交道，而是与单个人。他说他不会那样做。如果他那样做的话，就违背了他自己的话。这是《阿摩司书》3:7 说的。你不能使神撒谎，不行，先生，神的道是真理。

¹⁵⁹ 但你看，他们却这样做了。那约柜不能由组织来担负，组织里的头头太多了，瞧？这是行不通的。神应许说他不会这样做，就不会这样做。他说……他什么时候应许过用别的方法来做？这就是他应许不做那事的原因。

你们不要有那种想法。我能感觉得到。瞧？

¹⁶⁰ 因此，他应许他会以某种方式行事，任何与之相反的方式他都不做。瞧？他只根据《阿摩司书》3:7 中所说的最原始的方式行事，那才是他行事的方式，而且那一定要蒙神的印证并证明是正确的。

你知道，神正在成就他给今天的应许。这就是他说过他要做的事。他会揭开那七印，把那些奥秘揭示出来，纠正那些被混淆了的事如浸礼及其他等等。这事有着神的同在。科学证明了它。天上宣告了它。人们站在那里亲眼目睹了事情的发生。神所说的无一不成就。这就是了。这些事使你可以看清我们今天所处的位置。

¹⁶¹ 任何有神的灵在他身上的人都知道这是真理，因为神的灵不会说与神的道相违背的话。不，不会的，它一定是与神的道一致的。

你说：“我有圣灵，我喊叫，说方言，在灵里跳舞。”这对神没有半点意思，明白吗？

过去大卫也做了同样的事，大卫竭尽全力唱着、喊叫着，其他的人也都是这样，但他们却走进死亡。是的。那是毫无用处的。

¹⁶² 只有神的话才算数。“那些等候主的人。”是的，先生。那些心中有神的灵的人，看到今天的应许，并观察等候，直到

他们看到今天的应许应验了，才说：“这就是了。”神向他们启示了。

163 就像拿但业。当腓力去找拿但业时，拿但业说：“请等一下，我知道那是神的应许，但是让我先看一看。”当他看到时，他说：“就是他。”

那个女人说：“我听到各种神学家的教导，我已做了这个那个，我自己也读过圣经，我知道我们……有一个弥赛亚要来，他要做这些事，你准是他的先知。”

他说：“我是他。”

164 她说：“来看啊，这个人就是弥赛亚。”她直等到神的道证实了那位弥赛亚，才说：“那就是我们等了四百年的弥赛亚，我们没有先知。而且他自己说他是那弥赛亚。”[磁带有空白。一编注。]“……来吧，来看看这位把我所行的一切事都说出来的人。”

祭司们却想要杀害他，最后他们终于杀了他。瞧？

但是今天他们无法杀死他的灵，是的。他们不能杀死神的灵。这灵在这里要把我们带到他那里，我们因此感谢他。看看神是何等伟大，他的作为是何等奇妙，他怎样都不会失败！

165 神提供了一个原本的行事方法，他永不会违背这个方法。

166 神应许过我们在末日他要做的事。他给了我们一个信息，而这个信息会得到以利亚、以利沙和施洗约翰所得到的同样的证实。这个信息不会将人的心转向宗派，而是转回到原来的使徒父亲，转回到神的道上。这些事已经得到了绝对的印证！在最后一个天使发声的时候，《启示录》10章：“当第七位天使的日子里，这些隐藏着的奥秘……”

“为什么卫理公会这样做，浸信会、基督会、耶和华见证会他们都这样做？”

“但在末日，第七位天使……第七位天使的信息，当他……将揭开这一切的奥秘。”不是当他开始做这些事的时候，而是“在他开始传讲信息的时候，”这些奥秘将被揭开，明白吗？不是在那预备的年代里，而是在“他开始传讲信息的时候将被揭

开。”现在这些奥秘已经被揭开了，人们不知道它们，你们却是这事的见证人。

167 天文台的科学家们，以及这世界的人们，还是对所发生的事希奇不已。在图森那些巨大的观象台都拍下了这一照片，但对其却摸不着头脑。“那是什么？”他们还在报纸上询问“是否有人知道这是怎么一回事。它是如何发生的？”那是在三十英里的高空，那里没有雾，没有空气，没有水分。哦，天！

“天上要有迹象。当这些事发生的时候，多处要有地震，然后要有人子的兆头出现在天上。”在《路加福音》那里说：“那日人子要再次显现，显现他自己。”世界要像所多玛和蛾摩拉一样。哦！

弟兄们，不要在属灵的事上无知。“你们查考圣经，因你们以为内中有永生；给道做见证的就是这经。”圣经就是为真理做见证的，见证神在这个时代的工作。

168 现在又怎样呢？那些有神的灵同在的人，就等着这些事的出现。当他们看到这些事的时候，他们就会相信这些事。主耶稣说：“若不是父吸引人，没有人会到我这里来。凡父给我的，”他就是道，“都会到我这里来。”

169 今天早上我讲得很严厉。那些人等候主，当他们等候的时候就看到神对今天的应许已经得到验证，这更新了他们对神话语的信心。因为这是神应许要做的，而如今他正在做。不需要再有任何的怀疑了。神说话了，他先说出他的道，然后圣灵行出神所说的话。

哦，我们看到太多的模仿者了，我们还将有更多，就是那些虔诚的人们做这做那，但你们可以看看到底有什么结果。那些人会伸手干预神的事，紧接着就是死亡。你们注意看吧。

170 没有任何一个宗派的人为计划能行得通，只能是给他们自己的教派约柜增加人数。神过去不会用任何一个宗派，将来也永远不会。因为那些都是人为的东西。

171 今天我怀疑那些拉人进教会，所谓的大复兴等等，有哪一个不是在填满他们自己的卫理公会约柜，浸信会约柜，长老会约柜！但基督的约柜，就是那道呢？

如果新妇是道，那么她必须是从基督来的，是新郎的一部分。她一定是道，不是耶稣那个时代的道，而是这个时代神应许的道，他差下话语磨练他的新妇。愿我们都能看到这一点！不要有你自己的想法，也不要接受别人的想法，而是接受那证实了的道，就是圣经，看圣经怎么说。

神已经在他的话里应许了，他要如何在这末世拣选他的新妇。你们知道吗？他已经应许了要如何去做，就是借着他原本拣选基督的计划，在他所选的时间和季节里，他怎么……他不可能错过他的新妇，因为她是道的一部分。

神既然没有通过教派拣选基督，也同样不会通过教派拣选新妇。基督有进到过教派里吗？他可曾借着教派而来吗？没有，他们拒绝了耶稣基督。这就是那些教派所做的。那么当神拣选他的新妇时，他难道还会通过别的什么途径吗？

神是如何将基督带来的？是借着由先知所传的道，不是吗？那他又将如何把他的新妇带出来呢？还是借着众先知的话。

当耶稣基督到来时，神是如何认出他来呢？他是借着一个从旷野中走出来，拥有以利亚灵的人。那么神又将如何认出新妇来呢？神在《玛拉基书》4章作了同样的应许，在神要毁灭地球之前，正如所多玛的日子一样。

¹⁷² 记住，所多玛被烧毁了，不是吗？这个世界也要被烧毁。耶稣是这么说的。在那个时刻，就像《路加福音》17:30 所说的，“那日子将如同所多玛和蛾摩拉的时候，到时人子就要显现。”

那时会发生什么事？根据《玛拉基书》，他要再次焚烧这世界，义人（在千禧年里）要踩着恶人的骨灰走进去，不是吗？明白吗？

我们正处在末日，此时我们正坐在门口等候着主的到来。

¹⁷³ 注意，神在他的话中应许过，他要按照他拣选……新郎的原本方式来拣选他的新妇。他借着众先知预言了，又差一位先知来证实。

那位先知站在约旦河边，说：“看哪！”

他们说：“你是不是弥赛亚？”

他说：“不，我不是弥赛亚。”

“你准是那位弥赛亚。”

¹⁷⁴ “我不是他，但他就站在你们当中，我给他解鞋带也不配。当他来时，他会显明他自己……”

今天，他以圣灵的形式站在我们当中，越来越多地彰显他自己，他进入自己的教会，使他为人所知，因为新郎和新妇要合而为一来彰显他。有一天，你会看见你心中所感觉到的那位，你会看明他的身份，他将以人形出现并站在你面前。那时你就与他成为一了。

你们已经借着神的道合一了，而这起初的道，将要回到起初，也就是神。“到那日，你们就知道我在父里面，父在我里面，我在你们里面，你们也在我里面。”哈利路亚！我们在这里了。哈利路亚！我多么高兴看到神自己化身在我们当中，也看到了他在道中所应许的，不是借着某人的情感、唱歌、上蹿下跳、跳舞等，而是借着他的道，阿们，他正在显明他自己。

¹⁷⁵ 看，当所罗门建造了圣殿，并把那约柜送进去时，神以火柱的形式进入殿中，阿们。大卫在跳着，喊着，所有的歌唱家和祭司们也这样做，但他们远离了神的旨意。在他们还没有将约柜抬进去前，神已确定了约柜的位置，火柱降下领着路，降在基路伯的翅膀上以及至圣所的后面，这是他安息的地方。那火柱！神的荣光充满那里，以致……他们睁不开眼睛来事奉。阿们。

当神为他的新妇而来时，每一个神学家的眼睛将被封住。新妇将会在半夜被提去，就如过去一样。他们甚至看不见她的离去，哦，赞美神！

¹⁷⁶ 注意，神应许说他将要带走他的新妇，这是他要做的事。将会有一个人种子。在晚上会有光明，他要做的所有这些事，要完全根据他在旧约和新约中所计划的原本方式。

而不是通过宗派组织，也不是通过我们今天所使用的体系。我们只会导致死亡。人们把手放上去，就招致杀身之祸。明白吗？

¹⁷⁷ 神的话，晚上的信息必须带来晚上的果效。那晚上的信息必须播下晚上的种子，不是早晨的种子，是晚上的种子！对不对？中午的那些种子是宗派组织，它死去了，毁灭了。但是晚上的信息会发出晚上的光，会结出晚上的果子来。晚上的信息！

主耶稣的时代，中午的信息结出了中午的果子；早期的信息结出了早期的果子—创造万物。在中午时分，神按他自己的形象造了他的儿子；在晚上的时候，他造了一位新妇。明白了吗？借着什么？借着他的道。

他怎样创造地球的？他怎样一说就成了现实？借着他的道！

谁是他的儿子？他的道！“太初有道，道与神同在，道成了肉身，住在我门中间。”

他将如何提走他的新妇呢？借着他的道，而不是借着一部新车，也不是借着某个神学家的思想，而是根据神的道，神会认出她来。不要在这信息上加上一点或删除一点，这信息是怎么样就怎么样。瞧？

¹⁷⁸ 他应许在晚上的时候要揭开那七印，把以往的那些教会所错过的揭示出来。神在《启示录》10章，《玛拉基书》4章以及《路加福音》17:30中说过他会这样做。因此，让我们不要把它搞混了，只要保留它原本的样式。

¹⁷⁹ 让我，快结束……现在已经快要11点45分了，在结束之前让我这样说。

朋友们，奉主耶稣的名听着！这些事对你们太清楚了，你们不得不相信。这太明显了，你们都能明白。你们肯定能看到！这世界也肯定能看到！但是你们……

不要被今天他们这些希奇古怪的新东西所影响。我不管他们是多好的人，多么虔诚。“但如果他们所说的不符合神的律法和众先知的话，”圣经说：“他们里面就没有生命。”瞧？

180 大卫以为自己是对的；他是虔诚的。那些祭司们以为自己是对的；他们是虔诚的。但是，他们就是没有向神求问那事。他们怎么可能那样做呢？他们可能会说：“我们一直祷告。”但那不是神的行事方式。神应许过他要不先启示给他的仆人众先知，就一无所行。拿单就站在他们当中，但他们根本不求问他。

181 让我们读《历代志上》，你会发现大卫坐在房里，拿单与他坐在一起，大卫说：“我住在香柏木的宫中，神的约柜反而在外面的幔子里，这样对吗？”当天晚上，拿单从主那里知道要告诉大卫该做什么。

182 他完全错了，因此神说：“告诉我的仆人大卫，我爱他，我使他的名如世上大大有名的人一样，但我不能让他建造殿宇，”瞧，“他曾违背了我，”瞧，“我不能让他做这件事，我要让他的儿子接续他的位，他的儿子要为我建造一个殿宇，我要坚定他的国直到永远。”当然那是对大卫说的，所罗门代表了他，但后来所罗门也失败了。每个人都会失败，每个人都会失败的。

神是唯一不会失败的。他不会失败。只有一件事神不能做，就是失败。神是道。尽管这件事看起来好像以不同的方式出现，但它总一定会准确地按照神的道来成就。

183 记住，你必须顺应时间，季节。明白吗？要清楚你生活在什么时间，什么季节，看看那件事是否被印证过，这样你就知道它到底是不是真理。

184 照着所有的那五个必须，照着所有的道，所有的预表等等，看看你所处的位置。思考我们现在生活的时刻。

科学家说将来几乎十分之一的地层要下陷。他们一直盯着时钟。几年前他们说：“这世界离午夜只有三分钟了。”现在可能只有一分钟了，甚至只有半分钟了。

他们说：“这不会在我们这世代发生。”

185 “可能会在五分钟内发生，”注意他接下去说的：“或五年内发生。”我没有这样说，是科学家说的。人们像苍蝇一样成

群地离开加州。瞧？看，罗得离开所多玛的同一天，天上降下了火。

有那么一天，神要取走我们的信息，我们也要离开这里。当教会，也就是他的身体，他的新妇离去之后，有些事情就会发生。

¹⁸⁶ 在结束前，我想要大家一同来看一段经文，请翻开《申命记》4章，我想我所说的已经足以使你们明白了。在《申命记》第4章中，我要读两段经文。

对这个教会，对听磁带的人，以及借着电话听道的全国各地的人们，你们要认真地听，不要错过。这个是我……

《申命记》4章，我要从第一节开始读。我要从第一节开始读，然后我要读25和26节。你们回家后可以读整章，但在这里要节省时间，以便我们能按时结束聚会。若主愿意，今晚我还要回来这里。请听这位先知所说的。他曾在神的面前，他知道他所说的是什么。听着。

以色列人哪，现在我所教导你们的律例典章，你们要听从遵行，好叫你们存活，得以进入主你们父辈的神所给你们的地，承受为业。（这是千禧年的预表。）

所命令你们的话，你们不能加添，也不能删减（“不可加上一点，也不可删去一点，只说它所说的！”），好叫你们遵守我所命令的，就是主你们神的命令。

主因……巴力毗珥的事所行的，你们亲眼看见了。凡随从巴力毗珥的人，主你们的神都从你们中间除灭了。（“你们是从那些宗派分别出来的人。”瞧？瞧？）

唯有你们专靠主你们神的人，今天全都存活。（“你们不会与宗派一起死亡，你现在活着，在神的面前。”）

注意听，不要错过了。现在看25节，当他们即将进入那地时，看发生了什么事。

你们……在那地住久了，生了孩子，和孩子的孩子，就败坏自己（这就是所发生的事），雕刻偶像（或别的

什么)仿佛……什么形象，行主你神眼中看为恶的事，惹他发怒。(听着!)

我今天呼天唤地向你们作见证，你们必在过约旦河得为业的地上迅速被消灭。你们不能在那地上长久，必完全毁灭。

¹⁸⁷ 这是当摩西在得到神火柱的印证之后，知道他自己被证实为神的仆人来带领他们离开埃及之后，对以色列人说的。但是在他们进入应许之地之前，摩西说：“我对你们所说的话，我呼天唤地向你们作见证，如果你们加上什么，或删减什么，你们就不能留在主神所给你们的那块地上。”

同样的，我也奉耶稣基督的名说，你一点也不可加添，不可加上你自己的想法，你只能说那些磁带上所说的。你只做主神命令你做的事，不要加上任何东西！

¹⁸⁸ 他永远，向我们信守他的诺言。他持守所许下的每个诺言。他告诉过你要发生的事，发生了没有？我今日呼天唤地向你挑战，神说过要做的事，有哪一件没有成就？有哪一件没有按照他答应我们要做的准确地去做呢？神有没有按照他所说的方式去做？他确实做了。他会一直做下去。我们不可加上什么，或删减什么，只相信它并谦卑地行走在主你的神面前，因为我们就要进入那地了。

之后你就不再回来，不再回到这种肉体的生命。你会以不朽坏的形体回来。当罪已废除，撒但被捆绑的时候，你就得以改变，你要生活在这地上一千年，这地是主神给你的。“温柔的人必承受地土。”“那些遵行他诫命的有福了，可得权利能到生命树那里，也能从门进这城。”“城外有那些行邪术的、喜好说谎言的、淫乱的和犬类，他们不得进入那城。”这城只给那些得赎的和那些行走在神诫命里的人。

¹⁸⁹ 不要接受一些新的东西，它们到处都有，还会有更多的新东西出现，但不要接受这些新东西。

主你的神已向你宣布了什么是真理。主你的神已借着他的道和他的灵印证了什么是真理。“不是倚靠势力，不是倚靠才能，而是倚靠我的灵。”圣灵，“神寻找那些用灵和真理敬拜他的人。”

“你的道就是真理。”神彻底地印证了耶稣基督昨天、今天、一直到永远是一样的。神已向你显示了晚上的种子。神在他的话语中已向你启示了，借着他的灵向你证明了。

¹⁹⁰ 永远也不要试图搞组织，什么也不要搞。

只要在神面前谦卑，因为我们可以看到，那进入应许之地的大门就要打开了。当新妇与新郎坐在宝座上的时候，让我们真正欢呼雀跃的进到那里去。

¹⁹¹ 过一个谦卑，仁爱的生活，大家彼此相爱。你们中间永远不可彼此相争。若你看到心中有什么念头是反对某人的，马上把它从你心中去除掉。别让……

撒但会竭力进到你们中来，看到吗？决不要让这种事发生。一些油嘴滑舌的人可能会进来，要让你们远离神的道。当摩西已经站在那儿，并看到了道的彰显，你以为他们还能说服摩西离开神的面吗？不会的，先生。不会的，我们不能在神的话语上加添什么，删减什么。神怎么说，你们就怎么持守。我们不要任何宗派，任何组织，不要怨恨，不要争竞。我们要的就是神，他就是道。

让我们一起低头祷告。

¹⁹² 神啊，我用属灵的眼睛四处观看，想看看发生了什么事。我看到了你的话语，它是怎样得到印证，怎样得到证实的，从三十三年前你在河上向我所说的话开始。三十三年后的今天，你所做的正是你当年所说的。你完全照着你所说的成就了。主啊，不要让我们在你的话语上加添一点，删去一点，只完全照着你话语所说的去做，只要谦卑地跟从你。

¹⁹³ 主啊，这些人是你给这个事工的，除此之外，还有那些在全国、全世界已经睡了的信徒。地上的墓地留住了许多在等候着的蒙福的圣徒。正像圣经所说的：“我们这活着还存留到主降临时，必不能在那睡了人之先，号要吹响；那死了人必先复活，我们必和他们一同被提。”当神的荣耀临到地球时，教会将从世界的面前隐藏起来。它走的时候，人们甚至都觉察不到。

194 父神啊，将这一切都保守在你手中；他们是你的。神啊，我祈求我们每一个人都能永远谦卑在你的面前。我们不知道还有多久，我们也不期望能知道还有多久，这不关我们的事，而是你的事。我们的意愿不是要知道你什么时候来，我们的意愿是要谦卑地与你同行，直到你再来。父啊，我们期望你能偶尔来到我们当中，让我们认识你，让我们能看到自己仍然与你同行。

195 饶恕我们一切的过犯。带领我们，保护我们脱离将来魔鬼一切的陷阱。哦，父神啊，带领我们，引导我们。赦免我们的罪，帮助我们成为你的儿女。我们是一帮贫穷的人，是被这世界和教派踢出来的人。

我们看到末世了；我们感谢你让我们对你的话语有属灵的看见，能看到这末世。因为这一切都要面对那从天而降的严厉石刑。主啊，帮助我们，当那日来到的时候，不要将我们留在地上，而是去到你的荣耀里，飞到你的怀抱里。

196 主啊，求你医治患病和有痛苦的人。我们恳求主大大祝福今晚的聚会，因着你的同在，愿我们当中不再有一个软弱的人。愿我们的心继续持守在你里面。主啊，我们知道金钱、财富、以及这世界的东西根本没有意义，那些东西是如此的短暂，这一切都要过去。我们的工作、房屋、朋友，所有这一切都要过去。不管我们多富有、多贫穷、多受欢迎或多不受欢迎，这一切都要过去。但只有一样事情是我们来这里的原因，就是以耶稣基督为中心。所以，神啊，让我们将一切都放在第二位，只抓住耶稣基督。他就是道。主啊，愿你成全。

197 这个时代已印证了的道！摩西时代印证了的道是耶稣；以赛亚、以利亚、约翰等时代已印证了道也是耶稣；今天印证了的道还是耶稣，他昨天、今天、一直到永远是一样的。主啊，帮助我们相信明白这一点，并行走在其中，我们奉耶稣的名求。

198 请大家仍然低着头，我想知道，这里是不是还有人没有真正地做出那个重大而完全……你相信他，但只相信还是不够的。

我相信我的妻子是一个好女人，我知道她的父母亲，我认识她已经好多年了，她过着正直的生活。我相信她是一个好女人，但那并不能使她成为我的妻子，直到我接受了她，她接受了我，她才能成为我的妻子。

现在，耶稣要接受你。你要不要接受他，并成为他话语的一部分呢？如果你还没有这样做，低下你的头，谦卑你的心，我相信……

199 这里没有地方进行祭坛呼召，说实在的，我对祭坛呼召也不是很在意，我相信神会在你所在的地方临到你。你是否愿意举起手说：“伯兰罕弟兄，在祷告中记念我，我要接受主”？神祝福你，“我……”神祝福你。哦，到处都是举起的手！“我要接受主。”神祝福你，弟兄。祝福你，弟兄，所有的人。“我要接受主。”神祝福……“我真的要成为主的一部分。我看到了。”

朋友，可能你还有一点小小的……如果你还没有接受主成为他话语的一部分，那就说明有别的什么东西成了你的中心。你是如此接近它，你正望着它，你看到了它。这些年来你也看到了神话语的传讲，如今已经进入了成熟期。如果那对我们非常重要，而且除了他的道以外，任何别的东西都会过去，那为什么不将你的视线转离你正在看的东西，而把他作为你的中心呢？他是一切生命和未来的中心。当我们一起祷告的时候，你愿意做这个决定吗？

200 亲爱的神，男人女人，男孩女孩，甚至传道人，他们都举起了手。他们——他们想一想说他们要以主耶稣为中心，但是看起来好像他们办不到。有某种东西**这样那样**地拉扯着他们，可能是宗派，可能是人，可能是罪，也可能是隐藏在心里的某件事。主啊，我不知道，你知道。不管是什么，主啊，现在当你呼召别人的时候……你已经呼召了他们，他们是你的。

当你呼召他们时，愿他们从那容易缠累人的罪中摆脱出来，如经上说的。“脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程。仰望（什么？我们的工作？宗派？我们的同盟？宗教会议？）仰望基督，仰望我们信心的作者和成就者耶

稣。”父啊，今天就成就我们。我们奉他的名祈求，并将荣耀归给他。

201 主啊，他们是属于你的，按照你认为恰当的，成就给他们；按照你认为恰当的，成就给我们。因为我们是属于你的，奉耶稣的名求。阿们。

我爱他，我爱他，
因为他先爱我，
为我付出救恩赎价，
在各各他。

202 你们可能把晚饭都给忘了吧？你们是否忘记了在外面汽车里的孩子们？你们是不是把过去的一切都忘了，只意识到现在的感受？而这个感受变得越来越真实了。瞧？让他成为你的中心。让其他的东西离去，无论如何它们都是要被毁灭的。

哦，只要紧紧地跟随主！瞧？正如以利沙跟从以利亚一样，让我们跟随主。因为有一天我们也肯定要被提。我们看到把他带离坟墓的火车火马。此刻我们就感觉到他在我们当中。有一天，神要使马儿脱缰离开丛林。我们要被提。你爱他吗？

为我付出救恩赎价，
在各各他。

哦，你几乎只要闭上眼睛，就可以看到他被钉的情景，不是吗？

我爱他（我还能爱谁呢？）我爱他，
因为他先爱我，
为我付出救恩赎价，
在各各他。

203 每一次当我回家，都有人去世。我出门几个月，回来，就有人去世了。每次回来我都感到伤心。

有一天在街上，我过去的一个同学对我说：“嗨，比尔。”

204 我看着他，他以前是一个英俊的小伙子，发亮的黑发向后梳着，现在却像雪一样白。他以前腰板笔直的，现在他的肚子像这样凸出来了。我说：“嗨，吉姆。”我看着他。

我心里有说不出的感受，我想，“主啊，那男孩与我，那男人和我是同龄人。”

我也知道我的日子屈指可数了，我知道不会太久了。我环顾四周，就想：“主啊，我能做什么？请帮助我。我不想走在你的前面，我只想跟在你的后面，你来带路。”我想着：“56岁了，哦，不会太久了！”

205 我往台下看去，看到我的好朋友比尔·道奇坐在那里，他已经72或73岁了。我看着周围，看到这些少年人，他们想：“我要等到像伯兰罕弟兄那样老时，我再考虑。”亲爱的，你可能永远也看不到，我非常怀疑你会看到那一天。瞧？但只要想一想，如果比尔·道奇弟兄活过今天，那他比成千的15、16岁的人活得还长。每一小时他们都在死亡。

因此你的年龄多大又有什么区别！重要的是在你所生活的时候里你做了什么？你此时为主耶稣做了什么？明白吗？哦，我要见他。我要看到那个时刻，看到所有的那些老朽的身体得到改变，看到他们“在眨眼间改变。”如果不是这样，那么我们都是最愚蠢的人；我们就吃喝快乐吧，因为明天就要死了。若是那样，你就像一只动物，死了就归回泥土，就这样。但是弟兄们，在你里面有一个……不朽的魂活着。我们已从天上听到了，也已看到它得到证实。我们知道他是，且信他奖赏那殷勤寻求他的人。

基督的肢体们，当我们再唱这首圣歌时，我要你们坐在自己的座位上，彼此握手。

我……（向弟兄姐妹问候），我爱他，
因为……（理查德！）……我，
为我付出救恩赎价，
在各各他。

206 你爱他吗？说“阿们。”[会众说：“阿们。”—编注。]你爱他的话吗？说“阿们。”[“阿们！”]你爱他的旨意吗？说“阿们。”[“阿们！”]你爱他的身体吗？说“阿们！”[“阿们。”]那么你们要彼此相爱。阿们！是的。“你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了。”

如果你在今晚之前想要这些手巾，我已经按手在这些手巾上了。

²⁰⁷ 我要请理查德·布莱尔弟兄……神回应他的祷告，有一天他和这里的一位弟兄为一个男孩祷告，这孩子本已死了，但他现在活着，今天就坐在我们当中，这个小男孩活了是因为他们对神的信心。一会儿我要请他为我们做结束祷告，这样今晚我们就可以再回来聚会。

现在是 12 点过 5 分，如果你可以，如果你还在附近，那就请大家今晚再回来。如果你要回家，愿神一路帮助你，保护你，使你早点到家。如果你们能留下，那我们也欢迎你留在这里。愿神与你同在。

再相会，再相会，
再……（让我们向他举起双手）……在耶稣脚
前；
再相会，再相会，
愿神同在直到再相会。

[伯兰罕弟兄哼“**神与你同在**”一编注。] 带着谦卑、祷告的心离开神的圣所，相信我们今晚会再相会。如果我们不再相见，“愿神与你们同在直到我们再相会！”

让我们低头。布莱尔弟兄。



不在神旨意中的事奉 CHN65-0718M

(Trying To Do God A Service Without Being The Will Of God)

威廉·玛利安·伯兰罕弟兄的这篇信息，原稿是1965年7月18日星期天早上，在美国印第安纳州杰弗逊维尔的伯兰罕堂以英文传讲的。英文信息是摘自磁带，未做任何增删改动，印刷成书面信息。这篇中文翻译是由神之声录音机构印刷发行。

CHINESE SIMPLIFIED

©2015 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org

版权声明

版权所有。本书是一个传扬耶稣基督福音的工具，获准以家用打印机打印出来，作为个人使用或免费发放。本书在未经神之声录音机构®书面允许下，不准售卖，大量复制，在网站上发布，收藏在检索系统中，翻译成其它语言，或用于募集资金。

欲获得更多资料或其它阅读材料，请联络：

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org